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Goran Petrović, načelnik Resora državne bezbednosti (RDB) 

Pripadnici JSO treba da nastave redovne aktivnosti 

Beograd, 10. novembra 2001. (Tanjug) - Načelnik Resora državne 
bezbednosti (RDB) Goran Petrović zahtevao je u večerašnjem 
saopštenju od pripadnika Jedinice za specijalne operacije (JSO) da u 
svom, ali i interesu svih koji su prevareni, odmah prekinu krajnje 
neodgovornu i opasnu avanturu i započnu obavljanje redovnih 
zadataka. Petrović je istakao da je komandant JSO Dušan Maričić, 
koji je juče samoinicijativno naredio okupljanje jedinice u Kuli, počinio 
krivično delo otkazivanja poslušnosti.  

On je objasnio da je Batić, koji se lažno predstavio 
kao major i pročitao saopštenje u ime JSO, stariji 
narednik Vladimir Potić.  

Petrović je istakao da, u vezi sa jučerašnjom 
emotivnom, ishitrenom i protivzakonitom odlukom 
komandata JSO-a Dušana Maričića koji je 
samoinicijativno naredio okupljanje jedinice u Kuli, 
želi da obavesti javnost da je na bazi raspoloživih 
saznanja sada više nego jasno da se radi o 

smišljenoj zloupotrebi i opasnoj političkoj manipulaciji koja već ima 
teške posledice po ugled i bezbednost kako RDB-a i MUP-a, tako i 
države u celini.  

Izdajući naređenje da svi delovi jedinice napuste radne zadatke bez 
ikakvog obrazloženja, Maričić je uneo konfuziju i zbunjenost među 
pripadnike jedinice koji su se ne znajući o čemu se radi u jednom 
broju odazvali njegovom pozivu, dok su drugi i dalje ostali na svojim 
radnim mestima. Po dolasku u Kulu, onima koji su prispeli oduzeti su 
telefoni i protiv njihove volje onemogućena bilo kakva komunikacija 
sa spoljnim svetom, navodi se u saopštenju.  



„Time je komandant JSO, uprkos mojim upozorenjima, počinio 
krivično delo otkazivanja poslušnosti”, istakao je Petrović.  

Kada su u pitanju izneti zahtevi, kao i većina građana Srbije i ja se 
lično zalažem za donošenje Zakona o saradnji s Haškim tribunalom.  

„Istovremeno, pripadnike JSO podsećam da im je upravo ministar čiju 
ostavku traže (republički ministar unutrašnjih poslova Dušan 
Mihajlović), omogućio da, nakon mnogo godina, zasnuju stalni radni 
odnos i time sebi i svojim porodicama obezbede sigurnu 
egzistenciju”, naglasio je on.  

„Isti ti pripadnici, takođe, moraju znati da sa svojim najbližima postaju 
najveći gubitnici priče koju su drugi dugo smišljali i pažljivo režirali, 
poigravajući se sa njima i njihovim patriotskim osećanjima. Upravo 
zbog toga ih odgovorno i javno obaveštavam da je navodna 
informacija o njihovoj ekstradiciji Haškom tribunalu bezočna laž 
kojom se mesecima manipuliše iz određenih centara moći, o čemu 
sam više puta razgovarao s komandantom JSO Dušanom Maričićem, 
ukazujući mu na motive i kreatore te neistine” naveo je Petrović.  

„S obzirom da sam u više navrata svim zaposlenim u RDB-u predočio 
da u našim redovima neće biti mesta za one koji žele da se, pored 
svojih redovnih poslova, bave politikom, zahtevam od pripadnika JSO 
da u svom, ali i u interesu svih koji su prevareni, odmah prekinu ovu 
krajnje neodgovornu i opasnu avanturu i započnu obavljanje redovnih 
zadataka. Svoj politički angažman, ukoliko za njim imaju potrebu, 
neka ostane u sferi njihove privatnosti”, ističe se u saopštenju 
Petrovića.  

U RDB-u oštro osuđuju ovo neodgovorno ponašanje dela JSO-a i 
traže da odgovorno i disciplinovano, kao i do sada, izvršavaju svoje 
zadatke u interesu bezbednosti građana i države u kojoj žive.  

„Radi istine, javnost upoznajemo da je vinovnik ovog događaja 
komandant jedinice Dušan Maričić, nakon egzodusa srpskog naroda 
iz Republike Srpske krajine, svoje uhlebljenje, početkom 1997. 
godine, našao u MUP-u Republike Srbije u kojem, kao i većina 
zaposlenih pripadnika JSO, ima za naše prilike eneromno visoku 
platu, veću nego premijer, ministri ili načelnik Resora. Predhodnog 
meseca primio je 40.528,00 dinara”, ističe se u saopštenju.  



„O moralnom kodeksu druge ličnosti ove priče, navodnom majoru 
Batiću, koji je pročitao saopštenje u ime JSO, dovoljno govore podaci 
da se lažno predstavio krijući svoj identitet. Zapravo se radi o starijem 
naredniku Vadimiru Potiću, ranijem podoficiru Vojske Jugoslavije, koji 
je krajem 1998. godine iz Gardijske brigade, VP 4795 Beograd 
prešao na radu u MUP Republike Srbije”, navodi se u saopštenju. 
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